

Накануне ночью, проверяя подъезды домов города, сотрудники полиции обнаружили несовершеннолетнего мальчика, который находился на лестничной площадке без сопровождения взрослых.



На вопрос полицейских – где родители и почему ребенок находится в ночное время в подъезде? – мальчик пояснил, что боится идти домой, так как в семье его избивают.

По данному поводу в Отделение полиции №1 была приглашена мать несовершеннолетнего, которая в ходе опроса пояснила следующее, что ее сын по состоянию здоровья находится на домашнем обучении. Придя домой, женщина спросила, сделал ли он уроки. На что подросток ответил, что забыл. Женщину это разозлило, она стала кричать на сына, после чего нанесла мальчику множественные удары по телу. Затем сказала сыну делать уроки, а утром она ушла на работу. Сын, проснувшись, пошел гулять и вечером решил домой не возвращаться. Именно в момент, когда ребенок прятался в подъезде его и нашли сотрудники полиции. Мальчика доставили в больницу для оказания медицинской помощи и фиксации побоев.

В настоящее время ребенок согласился вернуться в семью. В отношении «воспитательных» действий матери проводится проверка.

Сотрудники полиции Нижневартовска обращаются к несовершеннолетним жителям Югры, в случае неблагополучия в семье, избиения или психологического притеснения, унижения со стороны взрослых – немедленно обращаться за помощью в полицию. Информацию можно сообщить по телефону 102 или телефону доверия УМВД 41-62-26, который работает круглосуточно, включая выходные и праздничные дни.